

RETIFICAÇÃO 04 DO EDITAL 31/2025 – CEAD/UFPI

Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas no Curso de Especialização em Ensino de Empreendedorismo e Propriedade Intelectual na Educação básica a ser realizado pelo CEAD/UFPI, por de convênio com a Secretaria de Educação Básica/MEC.

O(a) presidente da Comissão responsável pelo Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas no Curso de Especialização em Ensino de Empreendedorismo e Propriedade Intelectual na Educação básica, a ser realizado pelo CEAD/UFPI, por meio de convênio com a Secretaria de Educação Básica (SEB), do Ministério da Educação (MEC), nos termos do Edital 31/2025 – CEAD/UFPI, de 20/03/2025, torna público aos interessados errata do cronograma do resultado da interposição de recurso referente à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições após recurso. Em razão da indisponibilidade de publicar o resultado da interposição de recurso referente à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições após recurso no dia 12/04/2025, por não haver expediente no setor responsável, informamos que o resultado e a homologação serão realizados no próximo dia útil, dia 14/04/2025. Dessa forma, tivemos que alterar a data do resultado da interposição de recurso referente à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições após recurso.

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	21/03/2025
Submissão de pedido de inscrição	22/03/2025 à 07/04/2025
Homologação das inscrições	08/04/2025
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	11/04/2025
Resultado da interposição de recurso referente à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições após recurso	12/04/2025
Resultado da análise de currículo e resultado preliminar	24/04/2025
Interposição de recurso referente ao resultado preliminar	25/04/2025
Resultado de recurso referente ao Resultado Preliminar	28/04/2025
Resultado Final e Convocação da Primeira Chamada	29/04/2025
Requerimento de Matrícula (convocados na primeira chamada)	30/04/ à 05/05/2025
Convocação da Segunda Chamada (se houver)	06/05/2025
Requerimento de Matrícula (convocados na segunda chamada, se houver)	07/05/2025 a 09/05/2025
Convocação e Requerimento de Matrícula para demais chamadas (se houver)	Será divulgado em momento oportuno
Previsão de início das aulas	17/05/2025 (A confirmar)

LEIA-SE:

ETAPAS	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	21/03/2025
Submissão de pedido de inscrição	22/03/2025 à 07/04/2025
Homologação das inscrições	08/04/2025
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	11/04/2025
Resultado da interposição de recurso referente à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições após recurso	14/04/2025
Resultado da análise de currículo e resultado preliminar	24/04/2025
Interposição de recurso referente ao resultado preliminar	25/04/2025
Resultado de recurso referente ao Resultado Preliminar	28/04/2025
Resultado Final e Convocação da Primeira Chamada	29/04/2025
Requerimento de Matrícula (convocados na primeira chamada)	30/04/ à 05/05/2025
Convocação da Segunda Chamada (se houver)	06/05/2025
Requerimento de Matrícula (convocados na segunda chamada, se houver)	07/05/2025 a 09/05/2025
Convocação e Requerimento de Matrícula para demais chamadas (se houver)	Será divulgado em momento oportuno
Previsão de início das aulas	17/05/2025 (A confirmar)

Teresina, 11 de abril de 2025.

Prof. Dr. Marcelo Barbosa Furtini
Presidente da Comissão de Seleção